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Верховна Рада України 

1. Бондарь В. Юлия Тимошенко: ”Настоящие перемены – это 

перемены в интересах обычных украинцев” / Виктор Бондарь // Факты и 

комментарии. — 2019. — 31 янв. – 6 февр. (№ 4). — С. 8. Йдеться про 

участь лідера ВО ”Батьківщина”, кандидата у Президенти України на 

президентських виборах 2019 року, народного депутата України Юлії 

Тимошенко у Всесвітньому економічному форумі, що відбувся у Давосі 

(Швейцарія) 22 – 25 січня 2019 року. На форумі лідер ”Батьківщини” 

провела низку двосторонніх зустрічей зі світовими лідерами, 

високопосадовцями та політиками. Зазначено, що у цих заходах брав участь 

заступник голови партії ”Батьківщина”, народний депутат України, голова 

Комітету Верховної Ради з питань прав людини, національних меншин та 

міжнаціональних відносин Григорій Немиря. Акцентовано увагу, зокрема, на 

зустрічі Ю. Тимошенко з Президентом Польщі Анджеєм Дудою, який, свого 

часу, на Генеральній асамблеї ООН, нагадав про гарантії, надані Україні 

Будапештським меморандумом. Під час Форуму лідер ”Батьківщини” 

оприлюднила низку резонансних заяв, наголосивши на ключових напрямах 



своєї стратегічної передвиборчої програми розвитку України ”Новий курс 

України”. 

2. Галаджий Е. Каких не берут в президенты / Елена Галаджий // 

КП в Украине. — 2019. — 6 февр. (№ 19). — С. 2. У світлі президентської 

передвиборчої кампанії, що триває в Україні з 31 грудня 2018 року, з’ясовано, 

чому Центральна виборча комісія (ЦВК) відмовила у реєстрації багатьом 

кандидатам. Зазначено, що якби ЦВК допустила до виборів усіх кандидатів, 

які подали документи, то у виборчому списку було б 90 прізвищ. Але ЦВК 

вже відсіяла четверту частину претендентів на президентське крісло. Ще 

стільки ж має відсіяти до 8 лютого. Наведено причини, за яких ЦВК 

відмовляє у реєстрації потенційним кандидатам, найпоширеніша з яких – 

невнесення кандидатом обов’язкового податку у 2,5 мільйона гривень. Серед 

політичних мотивів для відмови – наявність у передвиборчій програмі 

окремих претендентів пропозицій, які не відповідають Конституції чи 

вимогам українського законодавства. Наприклад, пропозиція щодо введення 

смертної кари, що протирічить Конституції України. А відмова в 

реєстрації лідеру та висуванцю Комуністичної партії України Петру 

Симоненку пов’язана із невідповідністю Закону ”Про декомунізацію”. Також 

відзначено, що серед вже зареєстрованих кандидатів – 14 народних 

депутатів України. Наведено тези виступу Голови Верховної Ради України 

Андрія Парубія, який заявив, що не дозволить перетворити трибуну 

парламенту у майданчик для безкоштовного піару кандидатів у президенти. 

Текст: https://kp.ua/politics/630143-kakykh-ne-berut-v-prezydenty 

3. Галаджий Е. Минздрав предупреждали не нарушать закон / 

Елена Галаджий // КП в Украине. — 2019. — 6 февр. (№ 19). — С. 4. 

Висвітлено ситуацію, пов’язану із відстороненням окружним 

адміністративним судом Києва Уляни Супрун від посади в. о. міністра 

охорони здоров’я. Зазначено, що 5 лютого суд задовольнив позов народного 

депутата України від Радикальної партії Ігоря Мосійчука, в якому вказано 

на недостатню компетенцію Уляни Супрун очолювати відомство й 

https://kp.ua/politics/630143-kakykh-ne-berut-v-prezydenty


проводити медичну реформу. Наведено коментарі лідера радикальної партії, 

народного депутата України Олега Ляшка. Зазначено, що міністри 

Кабінету Міністрів підтримали Уляну Супрун, виступивши із заявою, яка 

засуджує рішення суду. 

4. Головне – позитивно впливати на свідомість людей, які 

опинилися на тимчасово окупованій території // Голос України. — 2019. 

— 1 лют. (№ 21). — С. 3. Йдеться про те, що голова Комітету Верховної 

Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних 

відносин Григорій Немиря взяв участь у сьомій зустрічі Національної 

платформи на тему ”Політика соціальної згуртованості в рік виборів: 

виклики і ризики для національної єдності та побудови миру на Сході 

України”. Парламентарій привернув увагу до ситуації з виконанням закону 

про правовий статус осіб, зниклих безвісти, який було ухвалено нещодавно. 

За його словами, досі не створено комісію та реєстр зниклих безвісти, як це 

передбачено законом, підзаконні акти не приведено у відповідність із цим 

законодавчим актом. Крім того, вже майже два роки на розгляд 

парламенту не виноситься законопроект № 6692 щодо виплати пенсій 

вимушеним переселенцям. Продовжують діяти дискримінаційні підзаконні 

акти КМУ стосовно цієї категорії громадян. У бюджеті на 2019 рік 

істотно зменшено фінансування потреб внутрішньо переміщених осіб у 

порівнянні з минулими роками. Григорій Немиря закликав запровадити нову 

державну політику щодо вимушених переселенців та громадян України, які 

залишилися в Криму і на тимчасово окупованій частині території Донбасу. 

Текст: http://www.golos.com.ua/article/313142 

5. Гоцуєнко Є. Як лікувати загострення земельно-мораторійної 

безвиході? / Єліанд Гоцуєнко // Дзеркало тижня. — 2019. — 26 січ. – 1 лют. 

(№ 3). — С. 9. Йдеться про те, що незважаючи на рішення Верховної Ради 

України, яким у середині грудня минулого року 231 голосом ”за” ухвалили в 

першому і другому читаннях законопроект про продовження мораторію на 

продаж земель сільгосппризначення до 1 січня 2020 року, боротьба щодо 

http://www.golos.com.ua/article/313142


проблеми запуску земельного ринку не тільки не ослабла, а посилилася ще 

більше. Зазначено, що якщо не вжити заходів для пом’якшення мораторію, 

офіційного надання можливостей для запуску й розвитку обмеженого 

селянського земельного ринку, то процес, без якого навіть складно уявити як 

розвиток малого й середнього агробізнесу, так і благополуччя внутрішнього 

продовольчого ринку, може піти явочним порядком. Текст: 

https://dt.ua/business/yak-likuvati-zagostrennya-zemelno-moratoriynoyi-

bezvihodi-300698_.html 

6. 19-летний Павел Гриб находится на грани жизни и смерти // 

Факты и комментарии. — 2019. — 31 янв. – 6 февр. (№ 4). — С. 2. 

Висвітлено ситуацію, пов’язану із наймолодшим українським політв’язнем 

Павлом Грибом, викраденим російськими спецслужбами у серпні 2017 року в 

Білорусі. Подано коментарі Уповноваженої Верховної Ради з прав людини 

Людмили Денісової щодо критичного стану ув’язненого і про те, що            

П. Грибу потрібна негайна операція. 

7. Дмитренко Л. Парламент консолідується заради 

визначальних рішень / Любов Дмитренко // Урядовий кур’єр. — 2019. —    

6 лют. (№ 24). — С. 2. Йдеться про початок роботи десятої сесії Верховної 

Ради України (ВР) восьмого скликання, яку відкрив Голова Верховної Ради 

Андрій Парубій. Зазначено, що крім депутатів у сесійній залі були присутні 

Прем’єр-міністр Володимир Гройсман та члени уряду, керівники 

центральних органів виконавчої влади, керівники судової гілки влади, 

представники громадських організацій та дипломатичні представники 

іноземних держав. У короткій промові на відкритті ранкового засідання 

Голова ВР зазначив, що у порядку денному десятої сесії – перелік з понад    

2,8 тисячі питань, які, разом з альтернативними законопроектами, містять 

понад три тисячі законопроектів, кодексів, законів і постанов. У свою чергу, 

Прем’єр-міністр Володимир Гройсман, наголосив, що цього року в Україні 

пройдуть одразу дві виборчі кампанії — президентська та парламентська, 

але ці процеси не мають впливати на роботу органів влади і здатність 

https://dt.ua/business/yak-likuvati-zagostrennya-zemelno-moratoriynoyi-bezvihodi-300698_.html
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ухвалювати важливі рішення. Глава уряду наголосив, що визначено низку 

спільних пріоритетів уряду і парламенту, які окреслив голова ВР Андрій 

Парубій у своєму виступі. Це, зокрема, питання безпеки й оборони, розвитку 

національної економіки, а також закріплення й продовження процесу 

децентралізації країни. В. Гройсман висловив переконання, що Верховна Рада 

підтримає 7 лютого внесення змін до Конституції щодо курсу України на 

набуття повноправного членства в Європейському Союзі та в Організації 

Північноатлантичного договору. Текст: 

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/parlament-konsoliduyetsya-zaradi-viznachalnih-

rish/ 

8. Монополісти мають повернути переплачені гроші // Голос 

України. — 2019. — 1 лют. (№ 21). — С. 3. Подано інформацію про відповідь 

на звернення народного депутата України Максима Бурбака щодо 

можливого порушення ”Чернівцігаз” законодавства при нарахуванні 

додаткової плати за газ для населення. У цій відповіді йдеться про те, що 

територіальні відділення Антимонопольного комітету України перевірять 

діяльність операторів газорозподільних мереж на відповідність 

законодавству про захист економічної конкуренції. Також він привітав 

ухвалене в середу рішення уряду, яке передбачає зменшення норми 

споживання газу для побутових споживачів, які не мають лічильника, до 

3,29 кубометра на особу. Текст: http://www.golos.com.ua/article/313140 

9. На порядок денний виходить стратегічне планування // 

Урядовий кур’єр. — 2019. — 2 лют. (№ 22). — С. 2. Висвітлено матеріали 

першого засідання утвореного 10 січня 2019 року Стратегічного урядового 

комітету, яке провів Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман. 

Зазначено, що участь у засіданні взяли всі члени Кабінету Міністрів України, 

які обговорили основні засади й принципи роботи комітету, його 

стратегічні завдання, визначили порядок денний співпраці з Верховною 

Радою щодо формування та ухвалення важливих законодавчих ініціатив, а 

також проаналізували основні положення проекту звіту про роботу 

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/parlament-konsoliduyetsya-zaradi-viznachalnih-rish/
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Кабінету Міністрів за 2018 рік. Звіт буде подано на розгляд Верховної Ради 

у визначені законодавством терміни. Коментуючи результати засідання, 

Володимир Гройсман зазначив, що надалі Стратегічний комітет стане 

своєрідним майданчиком формування довготермінових планів і стратегічних 

ініціатив. Вказано, що метою роботи Стратегічного урядового комітету є 

формування політики та основ урядових рішень у контексті переходу нашої 

країни на трирічне бюджетне планування. Завдання комітету полягають у 

розгляді формування й реалізації пріоритетних реформ Кабінету Міністрів, 

формуванні концептуальних, стратегічних і програмних документів 

Кабінету Міністрів, а також схваленні політичних пропозицій міністрів. 

Текст: https://ukurier.gov.ua/uk/news/na-poryadok-dennij-vihodit-strategichne-

planuvanny/ 

10. Образцов М. Ляшко добился отстранения Супрун от 

должности главы Минздрава / Максим Образцов // Сегодня. — 2019. —     

6 февр. (№ 23). — С. 5. Йдеться про рішення Адміністративного суду Києва, 

за позовом депутатів Радикальної партії, про заборону Уляні Супрун 

виконувати обов’язки виконувача обов’язків міністра охорони здоров’я. 

Народний депутат Ігор Мосійчук, який готував позов, пояснив, що в.о. 

міністра усунули поки тимчасово, до розгляду справи за суттю. У свою 

чергу, Олег Ляшко домігся введення програми ”Доступні ліки”, фінансування 

якої в цьому році було збільшено на мільярд гривень.Тепер в планах народного 

депутата – знизити ціни на ліки за рахунок обмеження їх рентабельності, 

скасування ПДВ, а також – посилити покарання за підробку медпрепаратів. 

11. Про звернення громадян до Верховної Ради України та 

органів місцевого самоврядування у 2018 році // Голос України. — 2019. 

— 1 лют. (№ 21). — С. 4. Надано відомості про те, що в 2018 році до 

Верховної Ради України надійшло 105,1 тис. пропозицій, заяв і скарг 

громадян, що на 8,6 тис. менше, ніж у 2017 році. З них комітетами 

Верховної Ради України та Спеціальною контрольною комісією Верховної 

Ради України з питань приватизації опрацьовано 12,7 тис. (-678) листів, 

https://ukurier.gov.ua/uk/news/na-poryadok-dennij-vihodit-strategichne-planuvanny/
https://ukurier.gov.ua/uk/news/na-poryadok-dennij-vihodit-strategichne-planuvanny/


депутатськими фракціями (депутатськими групами) у Верховній Раді 

України розглянуто 7,4 тис. (+2,1 тис.) пропозицій, заяв і скарг громадян. 

Зазначено також, що впродовж 2018 року до місцевих рад, їх виконавчих 

органів звернулися майже 3,7 млн громадян, у тому числі на особистому 

прийомі побували приблизно 1,9 млн осіб. За цей період у регіонах одержано 

майже 111 тисяч колективних звернень, які підписали 409 тис. осіб. Загалом 

минулого року в зверненнях громадян до органів місцевого самоврядування 

порушено 3,7 млн питань. Текст: http://www.golos.com.ua/article/313135 

12. Ромашкіна О. Найближчим часом розглянуть зміни до 

Конституції щодо закріплення курсу на ЄС та НАТО / Олена Ромашкіна // 

Голос України. — 2019. — 31 січ. (№ 20). — С. 1, 2. Йдеться про підсумки 

діяльності дев’ятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання та 

перспективи роботи парламенту на наступну сесію. Захід відбувся в рамках 

Міжнародної парламентської координаційної зустрічі з технічної допомоги 

(ІРТАС), який проводиться щомісяця Програмою USAID РАДА з метою 

обговорення актуальних новин парламенту та проектів міжнародної 

технічної допомоги. Участь у ньому взяли народні депутати, представники 

посольств, донорських та міжнародних організацій, представники 

секретаріатів парламентських комітетів, апарату Верховної Ради та ін. 

Подано коментарі народних депутатів Олександра Черненка, Івана Вінника. 

Представлено інфографіку аналізу законопроектної діяльності дев’ятої сесії 

Верховної Ради України восьмого скликання. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/313129 

13. Селіванов А. Конституційна реформа правосуддя: у 

перехідних положеннях Конституції України виявлено недоречності / 

Анатолій Селіванов, Валерій Карпунцов // Голос України. — 2019. — 2 лют. 

(№ 22). — С. 6-7. Йдеться про важливість формування нової 

конституційної моделі. Зазначено, що не можна недооцінювати державні 

та суспільні ризики непередбаченості в контексті виявлення змісту 

конституційних положень, пункту 161 ”Перехідних положень” Конституції 

http://www.golos.com.ua/article/313135
http://www.golos.com.ua/article/313129


України, які є бланкетними у правозастосуванні. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/313208 

14. Сміян Н. Необхідно унеможливити використання надуманих 

звинувачень у тероризмі як інструмент рейдерства / Надія Сміян // Голос 

України. — 2019. — 1 лют. (№ 21). — С. 2. Йдеться про прес-конференцію 

народного депутата від фракції ”Блок Петра Порошенка” Валерія 

Карпунцова, під час якої він зазначив, що відтоді, як в Україні почалася 

війна, свою діяльність активізували диверсійні та терористичні групи, які 

підтримують сепаратизм. Парламент ухвалив досить жорсткі санкції для 

осіб, які толерують захоплення нашої території чи посягають на наш 

суверенітет. Як наслідок – правоохоронні органи отримали досить великі 

повноваження, що є виправданим кроком у стані війни. Але, за словами 

народного депутата, протягом усього часу, який минув від Революції 

Гідності, досить багато прислужників Януковича залишилися при владі, 

зокрема і в правоохоронних органах. Зазначено, що нині в країні десятки і 

навіть сотні осіб носять ярлик терориста, однак ймовірну помсту, як у 

ситуації з Сергієм Скрипкою, взагалі неможливо притягувати до статті 

про тероризм (а вона, до речі, передбачає довічне позбавлення волі). Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/313147 

15. Тимофеев В. НАТО запишут в Конституции / Виктор 

Тимофеев // КП в Украине. — 2019. — 6 февр. (№ 19). — С. 3. Висвітлено 

питання, пов’язані зі змінами до Конституції України щодо 

євроатлантичної інтеграції. Зазначено, що закріплення в Основному законі 

курсу на Євросоюз та НАТО ніяким чином не наблизить вступ до цих 

організацій, оскільки алгоритм отримання членства у цих структурах не 

вимагає закріплення у Конституції. Роз’яснено, що зі зміною 

зовнішньополітичного вектора України, яка раніше орієнтувалась на Росію 

та СНД і була позаблоковою державою, закріплення курсу на 

євроатлантичну інтеграцію в Конституції унеможливить зміну курсу 

”мінливим українським політикумом у майбутньому”. Розглянуто 

http://www.golos.com.ua/article/313208
http://www.golos.com.ua/article/313147


можливості підтримки окремими фракціями парламенту законопроекту 

Президента України Петра Порошенка щодо закріплення в Конституції 

курсу в ЄС і НАТО під час голосування за його ухвалення. Акцентовано увагу 

також на тому, що внесення подібних правок саме до Основного закону є 

своєрідним нововведенням у міжнародній конституційній практиці. У 

більшості країн у Конституції не закріплено курс на вступ до будь-яких 

блоків чи союзів. Цим скористувались тільки декілька країн Європи, серед 

яких: Грузія, Молдова, Чорногорія, Словакія, Румунія, Хорватія. Текст: 

https://kp.ua/politics/630140-nato-zapyshut-v-konstytutsyy 

16. Шевчук  Ю. Верховна Рада має залишатися острівцем 

стабільності / Юліана Шевчук // Голос України. — 2019. — 6 лют. (№ 24). — 

С. 1, 2. Йдеться про початок роботи десятої сесії Верховної Ради України 

восьмого скликання. У засіданні взяли участь Прем’єр-міністр України та 

члени уряду, керівники центральних органів виконавчої влади та судової гілки 

влади, глави дипломатичних представництв іноземних держав, 

представники громадських організацій та ЗМІ. Серед пріоритетів нової 

парламентської сесії Голова Верховної Ради України Андрій Парубій 

окреслив передусім безпекові законопроекти, закон про державну мову, 

забезпечення невідворотного курсу України на членство в НАТО та ЄС, 

висловивши сподівання, що це голосування набере у сесійній залі значно 

більше, аніж 300 голосів. А також блок законопроектів із різних сфер, 

необхідних для виконання Угоди про асоціацію з ЄС, блок економічних 

законів, розроблених спільно з урядом. Прем’єр-міністр України Володимир 

Гройсман подякував парламентаріям за плідну співпрацю на минулих сесіях і 

ухвалення важливих для країни рішень, відзначивши, що уряд спільно із 

парламентом окреслив ключові пріоритети на нову сесію, серед яких — 

питання безпеки, розвиток економіки, подальша децентралізація. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/313327 

17. Шевчук Ю. Парламенту належить закріпити стратегічний 

курс на ЄС та НАТО і прискорити реформи / Юліана Шевчук // Голос 

https://kp.ua/politics/630140-nato-zapyshut-v-konstytutsyy
http://www.golos.com.ua/article/313327


України. — 2019. — 5 лют. (№ 23). — С. 1, 2. Йдеться про те, що 5 лютого 

2019 року розпочинає роботу нова, десята, сесія Верховної Ради України 

восьмого скликання, пріоритетом якої залишаються питання національної 

безпеки і оборони. Парламенту належить остаточно схвалити 

конституційні зміни про закріплення стратегічного курсу нашої держави на 

вступ до Євросоюзу та НАТО, завершити процеси декомунізації, прийняти 

законопроекти, спрямовані на розвиток провідних галузей економіки, 

посилення соціального захисту. Зазначено, що на роботі законодавчого 

органу позначиться наближення президентських і парламентських виборів. 

Подано інформацію про перебіг погоджувальної ради депутатських фракцій. 

Текст: http://www.golos.com.ua/article/313306 

Голова Верховної Ради України 

18. Парубій А. Жителям міста Луцька / Андрій Парубій // Голос 

України. — 2019. — 2 лют. (№ 22). — С. 9. Наведено звернення Голови 

Верховної Ради України Андрія Парубія до жителів міста Луцьк з нагоди  

75-ї річниці визволення міста від нацистських загарбників. Він зазначив, що 

легендарний подвиг старшого покоління, наших батьків і дідів, завжди буде 

яскравим прикладом для нинішніх поколінь, адже це невичерпне джерело 

наснаги для протистояння викликам сьогодення – протиправній окупації 

частини української території, збройній та інформаційній російській 

агресії. Текст: http://www.golos.com.ua/article/313229 

19. Парубій  А. Жителям Рівного / Андрій Парубій // Голос 

України. — 2019. — 2 лют. (№ 22). — С. 3. Наведено звернення Голови 

Верховної Ради України Андрія Парубія до жителів Рівного з нагоди           

75-річчям визволення міста від нацистських загарбників. Він висловив 

вдячність ветеранам, а також наголосив, що сьогодні українцям знову 

доводиться боронити свою свободу та суверенність – тепер від російських 

загарбників. Текст: http://www.golos.com.ua/article/313235 

http://www.golos.com.ua/article/313306
http://www.golos.com.ua/article/313229
http://www.golos.com.ua/article/313235


20. Галаджий Е. Каких не берут в президенты / Елена Галаджий // 

КП в Украине. — 2019. — 6 февр. (№ 19). — С. 2. Наведено тези виступу 

Голови Верховної Ради України Андрія Парубія, який заявив, що не дозволить 

перетворити трибуну парламенту у майданчик для безкоштовного піару 

кандидатів у президенти. Текст: https://kp.ua/politics/630143-kakykh-ne-berut-

v-prezydenty 

21. Торба  В. Завершальна процедура автокефалії / Валентин 

Торба // День. — 2019. — 5 лют. (№ 20). — С. 4. Йдеться про те, що              

3 лютого 2019 року в Софіївському соборі в Києві відбулася інтронізація 

предстоятеля Православної церкви України Епіфанія. Зазначено, що участь 

в літургії та церемонії інтронізації взяли близько 60-ти архієреїв нової 

української церкви, а також Президент України Петро Порошенко, голова 

Верховної Ради Андрій Парубій та інші державні діячі й миряни. Текст: 

https://day.kyiv.ua/uk/article/podrobyci/zavershalna-procedura-avtokefaliyi 

Перший заступник Голови Верховної Ради України 

 

22. Иваненко А. Петр Порошенко: ”Мы не просто выжили, а 

создали мощный фундамент для того, чтобы обеспечить благосостояние 

граждан” / Анна Иваненко // Факты и комментарии. — 2019. — 7 – 13 февр. 

(№ 5). — С. 4. Подано матеріали виступів учасників програми ”Свобода 

слова” на телеканалі ICTV, серед яких: Президент Петро Порошенко, 

Перший заступник Голови ВерховноЇ Ради (ВР) Ірина Геращенко, генерал 

Михайло Забродський, актриса Ада Роговцева, відомі політики, ветерани 

АТО, громадські діячі, політичні експерти. Так, Президент України, 

кандидат у президенти на майбутніх виборах 2019 року Петро Порошенко у 

своєму виступі поділився оптимістичними прогнозами стосовно 

майбутнього України, нагадав реалії нещодавнього минулого. Глава держави 

назвав п’ять головних напрямів, за якими буде проходити подальший 

економічний розвиток України, а також обов’язкову умову реалізації цього 

https://kp.ua/politics/630143-kakykh-ne-berut-v-prezydenty
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плану – досягнення миру на Донбасі. Петро Порошенко також закликав 

народних депутатів проголосувати за внесення змін до Конституції, які 

закріплять курс на європейську та євроатлантичну інтеграцію України; 

запевнив, що віддасть прикордонникам наказ не пускати спостерігачів від 

Росії на президентські вибори 2019 року, а також наголосив на щоденній 

роботі щодо звільнення українців, яких тримають в ув’язненні на окупованих 

територіях Донбасу і в Криму, та українських політв’язнів у Росії. Перший 

заступник Голови ВерховноЇ Ради (ВР) Ірина Геращенко подякувала 

Президентові за допомогу українській армії (П. Полрошенко виділив 550 млн. 

грн. з власних коштів на купівлю озброєння та іншу допомогу) та розповіла, 

зокрема, про українців-героїв протистояння на Донбасі, серед яких – 

присутній на заході легендарний Вадим Свириденко. 

23. У Президента – справжня команда, а не оточення // Голос 

України. — 2019. — 31 січ. (№ 20). — С. 2. Йдеться про виступ першого 

заступника Голови Верховної Ради України Ірини Геращенко на Форумі ”Від 

Крут до Брюсселя”. Політик розповіла про досягнення Петра Порошенка на 

посаді глави держави та подякувала за названі ним на форумі критичні речі. 

Перший заступник голови парламенту переконана, що суспільство 

підтримає чинного Президента на виборах 31 березня 2019 року. Текст: 

http://www.golos.com.ua/news/90283 

 

Законотворчість 

24. Бачинська К. За НАТО голосувати варто / Катерина Бачинська 

// Україна молода. — 2019. — 6 лют. (№ 14). — С. 4. Подано інформацію про 

відкриття десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання. На 

найближчі півроку заплановано розглянути зміни до Конституції України, 

Закон про мову та питання національної безпеки. Зазначено, що зміни до 

Конституції щодо вступу України в ЄС та НАТО не нададуть державі 

гарантій щодо вступу до Північноатлантичного альянсу та ЄС, проте 

підтвердять проєвропейський вектор країни. У пріоритетах роботи 

http://www.golos.com.ua/news/90283


Верховної Ради низка питань, які стосуються національної безпеки. 

Парламентарії планують наблизити українську армію до стандартів НАТО. 

Також депутати мають намір оприлюднити текст Закону ”Про 

забезпечення функціонування української мови як державної”. Після його 

прийняття громадяни повинні будуть спілкуватися в публічному просторі, 

державному та комунальному секторах, у сфері обслуговування та 

маркувати товари винятново українською мовою. Текст: 

http://umoloda.kiev.ua/number/3417/180/130135/ 

25. Более 100 приходов перешли в Православную церковь 

Украины // Факты и комментарии. — 2019. — 31 янв. – 6 февр. (№ 4). —    

С. 2. Йдеться про набрання чинності 31 січня 2019 року Закону України 

№2673-VIII ”Про внесення змін до деяких законів України щодо підлеглості 

релігійних організацій та процедури державної реєстрації релігійних 

організацій зі статусом юридичної особи”. Зазначено, що напередодні 

митрополит Православної церкви України Епіфаній повідомив, що вже 

більше ніж 100 парафій Української православної церкви Московського 

патріархату (УПЦ МП) перейшли до Православної церкви України. 

26. Бурлаченко С. Язык широких жестов / Сергей Бурлаченко // 

2000: Еженедельник. — 2019. — 25 - 31 янв. (№ 4). — С. А2, А5. Йдеться 

про зміни, внесені Верховною Радою України до законопроекту ”Про свободу 

совісті та релігійні організації”, який є базовим нормативно-правовим 

актом у сфері забезпечення свободи совісті та відносин держави і 

релігійних організацій в Україні. Текст: https://www.2000.ua/v-

nomere/forum/vlast/jazyk-shirokih-zhestov.htm 

27. Задорожный М. Владельцы ”Евроблях” берут кредиты, 

чтобы легализовать свои машины / Максим Задорожный // Факты и 

комментарии. — 2018. — 31 янв. – 6 февр. (№ 4). — С. 21. Висвітлено 

питання розмитнення автомобілів із іноземною реєстрацією. Зазначено, що 

законопроекти про розмитнення так званих ”евроблях” (№ 8487 ”Про 

внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування 

http://umoloda.kiev.ua/number/3417/180/130135/
https://www.2000.ua/v-nomere/forum/vlast/jazyk-shirokih-zhestov.htm
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акцизним податком легкових транспортних засобів” та № 8488 ”Про 

внесення змін до Митного кодексу України та деяких законодавчих актів 

України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію 

України”) Верховна Рада ухвалила у листопаді 2018 року і вже 25 листопада 

вони набралди чинності. Перший з документів увів новий порядокк 

нарахування акцизного збору, а другий установив адміністративну 

відповідальність за порушення митних правил при ввезенні. Наголошено, що 

з 25 лютого вартість розмитнення автомобілів з євро номерами 

збільшиться вдвічі і їх купівля втратить сенс. Текст: https://fakty.ua/294660-

lgotnyj-period-rastamozhki-evroblyah-zakanchivaetsya-25-fevralya-dalshe-budet-

dorozhe 

28. Кириенко О. Опережение права / Ольга Кириенко // 

Юридическая практика. — 2019. — 29 янв. (№ 5). — С. 23. Йдеться про 

законопроект № 9326, яким пропонується внести зміни до Законів України 

”Про Державне бюро розслідувань” та ”Про Регламент Верховної Ради 

України”, надавши народним депутатам право здійснювати 

парламентський контроль за діяльністю ДБР шляхом розгляду питання про 

висловлення недовіри керівнику цього правоохоронного органу та 

заслуховування звітів про роботу очолюваної ним інституції на щорічній 

основі. 

29. Кирпа І. Поліетиленові гори / Ірина Кирпа // Україна молода. — 

2019. — 6 лют. (№ 14). — С. 3. Йдеться про те, що в Україні у 2021 році 

можуть заборонити одноразові пакети з поліетилену. Це стане можливим, 

якщо депутати проголосують за законопроект ”Про зменшення деяких видів 

відходів із пластику в цивільному обороті”, який група парламентаріїв 

зареєструвала наприкінці січня 2019 року. Обгрунтуванням до прийняття 

цього документа є загроза глобальної екологічної катастрофи. Текст: 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/3417/2006/130142/ 

30. Курган С. Теперь украинцы смогут открывать счета в 

зарубежных банках и покупать валюту в банкоматах или через системы 

https://fakty.ua/294660-lgotnyj-period-rastamozhki-evroblyah-zakanchivaetsya-25-fevralya-dalshe-budet-dorozhe
https://fakty.ua/294660-lgotnyj-period-rastamozhki-evroblyah-zakanchivaetsya-25-fevralya-dalshe-budet-dorozhe
https://fakty.ua/294660-lgotnyj-period-rastamozhki-evroblyah-zakanchivaetsya-25-fevralya-dalshe-budet-dorozhe
http://www.umoloda.kiev.ua/number/3417/2006/130142/


интернет-банкинга / Сергей Курган // Факты и комментарии. — 2019. — 7 – 

13 февр. (№ 5). — С. 2. Проінформовано про набрання чинності з 7 лютого 

2019 року Закону України ”Про валюту і валютні операції”, який 

фінансисти називають революційним, оскільки він знімає безліч заборон та 

обмежень на фінансові операції. Роз’яснено, що нове валютне 

законодавство, зокрема, надає можливість вільно відкривати рахунки в 

іноземних банках, переводити валютні кошти та інвестувати у цінні папери 

інших країн. Закон гарантує недопущення неправомірного і 

необгрунтованого втручання держави у валютні операції громадян. Текст: 

https://fakty.ua/295213-otkryvat-scheta-za-rubezhom-i-pokupat-valyutu-v-

bankomatah-chto-ecshe-razreshaet-novyj-zakon 

31. Малолєткова О. Тест на дотримання закону / Оксана 

Малолєткова // Урядовий кур’єр. — 2019. — 6 лют. (№ 24). — С. 1, 3. Подано 

роз’яснення Міністерства культури України стосовно нормативних змін для 

уникнення спекуляцій та перекручування фактів щодо переходу парафій до 

Православної церкви України (ПЦУ), створеної 5—6 січня 2019 року. 

Державна реєстрація помісної церкви – реєстрація її Статуту і релігійної 

організації Київської митрополії ПЦУ – відбулась 30 січня. Директор 

департаменту у справах релігій та національностей Міністерства культури 

України Андрій Юраш розтлумачив нещодавно ухвалені законодавчі 

ініціативи, які стосуються церковної сфери. Зокрема, йдеться про зміни до 

Закону ”Про внесення змін до Закону України ”Про свободу совісті та 

релігійні організації”, ухвалені 17 січня цього року. Документ набув чинності 

кілька днів тому й визначає, як релігійна громада можe змінити своє 

підпорядкування релігійним центрам. Також 17 січня змінами до Закону 

”Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань” спрощено процедуру реєстрації релігійних громад. 

Йдеться про реєстрацію за принципом єдиного вікна, коли подання 

документів до органу влади, що реалізує політику у сфері релігії, 

автоматично означає і реєстрацію статуту, і внeсeння до державного 

https://fakty.ua/295213-otkryvat-scheta-za-rubezhom-i-pokupat-valyutu-v-bankomatah-chto-ecshe-razreshaet-novyj-zakon
https://fakty.ua/295213-otkryvat-scheta-za-rubezhom-i-pokupat-valyutu-v-bankomatah-chto-ecshe-razreshaet-novyj-zakon


реєстру. А. Юраш наголосив на важливості ухвалення змін до Закону ”Про 

свободу совісті та релігійні організації”. Він зазначив: ”Статтю 12 

доповнено нормою, яка зобов’язує релігійні організації (об’єднання), які 

входять до структури або є частиною релігійної організації (об’єднання), 

керівний центр якої розташовується за межами України в державі, яка 

законом визнана такою, що здійснила військову агресію проти України та 

тимчасово окупувала частину її території, внести зміни до свого статуту 

та зареєструвати їх. Така релігійна організація має у своїй назві вказати 

свою підлеглість, можна з додаванням слів ”в Україні”. Перелік тих, хто 

підпадає під дію закону, є на сайті Міністерства культури. Надано 

роз’яснення начальника відділу моніторингу діяльності та реєстрації 

статутів релігійних організацій Міністерства культури Івана Папаяні, який 

нагадав, що в статутах релігійних організацій Московського патріархату 

записано, що вони діють відповідно до українського законодавства, а ”тому 

мають привести свої назви у відповідність з ухваленими нормами”. Текст: 

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/test-na-dotrimannya-zakonu/ 

32. Панченко А. За мелкий шрифт на колбасе накажут / 

Александр Панченко, Илья Требор // Сегодня. — 2019. — 6 февр. (№ 23). — 

С. 3. Йдеться про маркування харчових продуктів, що продаються в Україні, 

відповідно до європейських вимог. Це стало можливим після прийняття 

Верховною Радою України Закону ”Про інформацію для споживачів про 

продукти харчування”. Експерти підтримують чергове приведення наших 

норм до євростандартів, але сумніваються, що контроль за виконанням 

закону буде жорстким. 

33. Предлагается ввести уголовную ответственность за 

нарушение порядка временного изъятия или ареста имущества // 

Юридическая практика. — 2019. — 29 янв. (№ 5). — С. 29. Подано 

інформацію, що 17 січня 2019 року у Верховній Раді України зареєстрований 

проект закону № 9484, спрямований на внесення змін до Кримінального 

процесуального кодексу України та Кримінального кодексу (КК) України 

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/test-na-dotrimannya-zakonu/


щодо вдосконалення порядку застосування окремих заходів забезпечення 

кримінального провадження. Серед іншого, законодавчою ініціативою 

пропонується доповнити КК України новелою – статтею 374¹, якою 

встановлюється відповідальність за порушення порядку тимчасового 

доступу до речей і документів, тимчасового вилучення або арешту майна. 

Текст: http://pravo.ua/article.php?id=1001184606 

34. Принят новый Закон Украины ”О социальных услугах” // 

Юридическая практика. — 2019. — 29 янв. (№ 5). — С. 29. Зазначено, що під 

завісу пленарного режиму роботи дев’ятої сесії парламенту нинішнього 

скликання народні депутати України ухвалили нову редакцію Закону України 

”Про соціальні послуги” (відповідний проект закону № 4607 був внесений на 

розгляд Верховної Ради України урядом ще 6 травня 2016 року). Основними 

цілями комплексного оновлення чинного законодавства, як декларується в 

пояснювальній записці до проекту, є наступні: удосконалення 

адміністрування соціальних послуг, підвищення статусу соціальних 

працівників та інших фахівців, що надають соціальні послуги, забезпечення 

захисту прав осіб, які отримують соціальні послуги. Текст: 

http://pravo.ua/article.php?id=1001184605 

35. Требор И. Кульки вне закона : что готовят в Раде / Илья 

Требор // Сегодня. — 2019. — 7 февр. (№ 24). — С. 4. Йдеться про 

законопроект щодо обмеження використання поліетиленових пакетів, 

зареєстрований у Верховній Раді України. Автори ініціативи наводять як 

приклад європейську статистику, де за рік збирається 1 млн тонн подібних 

відходів. При цьому один українець в середньому за рік використовує близько 

500 одноразових пакетів. Щоб виправити ситуацію, депутати пропонують 

заборонити продаж у роздрібній торгівлі надлегких і легких пластикових 

пакетів. ”Сегодня” з’ясувала, які пакунки можуть зникнути з магазинів і як 

це позначиться на споживачах. 

36. У Раді зареєстрували законопроект про заборону пластикових 

пакетів // День. — 2019. — 30 січ. (№ 16). — С. 8. Подано інформацію, що у 

http://pravo.ua/article.php?id=1001184606
http://pravo.ua/article.php?id=1001184605


Верховній Раді України зареєстровано законопроект № 9507 ”Про 

зменшення кількості окремих видів відходів з поліетилену в цивільному 

обігу”, який пропонує заборонити продаж пластикових пакетів у магазинах. 

Зазначено, що законопроект передбачає обов’язкове маркування 

пластикових пакетів і пропонує заборонити реалізацію надлегких та легких 

пластикових пакетів. Виняток — біорозкладні пакети і надлегкі пакети для 

м’яса, риби й сипких продуктів. Текст: 

https://day.kyiv.ua/uk/article/ekonomika/u-radi-zareyestruvaly-zakonoproekt-pro-

zaboronu-plastykovyh-paketiv 

37. У справах ветеранів слід навести лад // Урядовий кур’єр. — 

2019. — 1 лют. (№ 21). — С. 3. Наведено коментарі міністра у справах 

ветеранів Ірини Фріз стосовно створення Єдиного державного реєстру 

ветеранів. Першим кроком на цьому шляху урядовець назвала реєстрацію 

відповідного законопроекту у Верховній Раді. Документ розробили фахівці 

міністерства з активною допомогою профільного парламентського 

комітету – Комітету у справах ветеранів, учасників бойових дій, учасників 

антитерористичної операції та людей з інвалідністю. Зазначено, що 

створення реєстру дасть змогу зрозуміти не тільки чітку картину за 

групами пільговиків та відлучити від годівниці псевдоветеранів з купленими 

документами. Аналіз даних нової інформаційно-телекомунікаційної системи 

дасть змогу надати державні послуги нового рівня. Окреслюючи мету, Ірина 

Фріз, зокрема, наголосила, що ”надання державою гарантій та пільг не має 

бути митарствами по колах пекла в пошуках безкінечних довідок. Ми 

пропонуємо створити електронну систему, в якій кожний ветеран зможе 

самостійно через власний кабінет взаємодіяти з державою.” Вона висловила 

сподівання, що парламент зможе розглянути законопроект у найкоротші 

строки й ухвалити позитивне рішення. Текст: https://ukurier.gov.ua/uk/news/u-

spravah-veteraniv-slid-navesti-lad/ 

https://day.kyiv.ua/uk/article/ekonomika/u-radi-zareyestruvaly-zakonoproekt-pro-zaboronu-plastykovyh-paketiv
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Парламентські комітети та фракції 

38. Звіт про підсумки роботи Комітету Верховної Ради України з 

питань запобігання і протидії корупції у період вересня 2018 року – січня 

2019 року // Голос України. — 2019. — 2 лют. (№ 22). — С. 4-5. Йдеться про 

те, що впродовж дев’ятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання 

діяльність Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і 

протидії корупції була зосереджена на ухваленні законопроектів про 

внесення змін у закони антикорупційної сфери. Зазначено, що 5 вересня 2018 

року (протокол № 122) Комітет розглянув і обговорив проект Закону про 

внесення зміни до Закону України ”Про запобігання корупції” щодо 

підвищення ролі уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань 

запобігання та виявлення корупції (№ 8375), поданий Кабінетом Міністрів 

України. А 16 січня 2019 року (протокол № 130) – проект Закону про 

внесення зміни до статті 26 Закону України ”Про Національне 

антикорупційне бюро України” щодо удосконалення механізму визначення 

членів комісії зовнішнього контролю Національного антикорупційного бюро 

України (№ 8291), поданий народним депутатом України Ю. Б. Дерев’янком, 

а також проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України (щодо оптимізації процедур фінансового контролю у сфері 

запобігання корупції) (№ 9008), поданий народним депутатом України С. В. 

Шаховим. Загалом у вересні 2018 року – січні 2019 року до Комітету 

надійшло і опрацьовано 3883 листи, звернення, заяви, скарги та інші 

матеріали, із них 28 звернень народних депутатів України, 2 інформаційні 

запити та 344 листи, звернення, заяви, скарги та інші матеріали Тимчасової 

слідчої комісії. Текст: http://www.golos.com.ua/article/313206 

39. Коваленко С. Досвід Литви свідчить про важливість 

закріплення в Конституції євроатлантичного курсу / Сергій Коваленко // 

Голос України. — 2019. — 6 лют. (№ 24). — С. 3. Зазначено про 

актуальність досвіду Литовської Республіки щодо закріплення в 

Конституції України стратегічного курсу на набуття повноправного 

http://www.golos.com.ua/article/313206


членства в ЄС та НАТО. Про це йшлося під час зустрічі голови Комітету 

Верховної Ради у закордонних справах Ганни Гопко, керівника української 

делегації в Парламентській асамблеї НАТО Оксани Юринець та народних 

депутатів Сергія Соболєва, Андрія Левуса і Олександра Долженкова з 

Головою Конституційного суду Литовської Республіки Дайнюсом 

Жалімасом, який зауважив, що, крім закріплення зовнішньополітичного 

курсу країни, також дуже важливими є пропоновані зміни до Основного 

Закону щодо визначення європейської ідентичності України. За його 

словами, це означає, що надалі Конституційний Суд буде зобов’язаний 

оцінювати національне законодавство на відповідність законодавству ЄС, 

зокрема у сфері захисту прав людини. Голова комітету Ганна Гопко 

висловила вдячність Литві за послідовну політичну підтримку та практичну 

допомогу Україні, особливо після початку російської агресії. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/313365 

40. На контролі – практика застосування законодавчих актів // 

Голос України. — 2019. — 2 лют. (№ 22). — С. 2. Зазначено, що Комітет з 

питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого 

самоврядування протягом десятої сесії має намір аналізувати практику 

застосування законодавчих актів у діяльності державних органів та їх 

посадових осіб. Підкомітет з питань державної служби та служби в 

органах місцевого самоврядування планує продовжити моніторинг 

виконання закону про державну службу, а підкомітет з питань місцевого 

самоврядування – закону про місцеве самоврядування. Комітет в порядку 

здійснення контрольної функції надаватиме особливу увагу питанням 

імплементації законів ”Про добровільне об’єднання територіальних 

громад”, ”Про співробітництво територіальних громад” та ”Про місцеві 

державні адміністрації”. Для цього планується регулярно заслуховувати 

інформацію Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства про впровадження реформи 

децентралізації. 

http://www.golos.com.ua/article/313365


41. Про особистий прийом громадян головами комітетів 

Верховної Ради України, головами депутатських фракцій (депутатських 

груп) у Верховній Раді України під час роботи дев’ятої сесії Верховної 

Ради України восьмого скликання // Голос України. — 2019. — 2 лют.     

(№ 22). — С. 7. Наведено дані про особистий прийом громадян головами 

комітетів Верховної Ради України, депутатських фракцій (депутатських 

груп) у Верховній Раді України під час роботи дев’ятої сесії Верховної Ради 

України восьмого скликання в приймальні Верховної Ради України. Зазначено, 

що таких прийомів відбулося, як і було заплановано, 36. Загалом на 

особистих прийомах були 505 відвідувачів, від яких отримано 548 звернень, з 

них 442 – письмових та 106 – усних. Майже третина звернень стосувалася 

питань забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, 

реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 342, або       

31,5 % від загальної кількості питань, порушених під час особистих 

прийомів. Серед них переважали скарги на дії працівників правоохоронних 

органів – 65, або 19 %. Текст: http://www.golos.com.ua/article/313209 

42. Третьяков О. Звіт про роботу Комітету Верховної Ради 

України у справах ветеранів та осіб з інвалідністю за період дев’ятої сесії 

Верховної Ради України восьмого скликання (вересень 2018 року – 

січень 2019 року) / Олександр Третьяков // Голос України. — 2019. — 5 лют. 

(№ 23). — С. 4. Подано інформацію, що за період роботи дев’ятої сесії 

Верховної Ради України восьмого скликання у Комітеті Верховної Ради 

України у справах ветеранів та осіб з інвалідністю відбулось дев’ять 

засідань, на яких розглянуто 27 питань. Прийнято в цілому п’ять 

законодавчих актів України, з підготовки яких Комітет визначено головним, 

а загалом за період з 2014 року — 30 законодавчих актів. До Комітету 

надходило багато звернень як окремих громадян, так і громадських 

організацій щодо проблем, які виникають в процесі реалізації законів і 

регулюються підзаконними нормативно-правовими актами. З метою 

врегулювання таких проблем Комітетом налагоджено ефективну взаємодію 

http://www.golos.com.ua/article/313209


з відповідними органами виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

Найважливішим досягненням своєї роботи за цей період Комітет вважає 

утворення Міністерства у справах ветеранів України. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/313263 

43. Угорщину цікавить співпраця в сфері енергетики // Голос 

України. — 2019. — 2 лют. (№ 22). — С. 1, 2.  Йдеться про те, що голова 

Комітету у закордонних справах Ганна Гопко провела зустріч із 

Надзвичайним та Повноважним Послом Угорщини в Україні Іштваном 

Ійдярто з нагоди початку його дипломатичної місії в Україні. Голова 

комітету привернула увагу співрозмовника до важливості консолідації 

зусиль західних партнерів задля недопущення дестабілізації ситуації в 

Україні та втручання Російської Федерації у виборчі процеси протягом 2019 

року. Вона наголосила на необхідності мобілізувати зусилля для звільнення 

українських громадян, особливо військовополонених моряків, а також для 

недопущення будівництва ”Північного потоку-2”. Посол І. Ійдярто 

підкреслив важливість інтенсифікації україно-угорського співробітництва 

та розвитку партнерських відносин, зокрема у сфері Євроатлантичної 

інтеграції України та реалізації в практичному вимірі співробітництва 

України з НАТО. Текст: http://www.golos.com.ua/article/313211 

44. Уже є позитивні зрушення // Голос України. — 2019. — 1 лют. 

(№ 21). — С. 2.  Йдеться про плани Комітету Верховної Ради України з 

питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого 

самоврядування на десяту сесію Верховної Ради України. Зазначено, що на 

15 лютого у Львові заплановано проведення круглого столу на тему 

”Впровадження Закону України ”Про співробітництво територіальних 

громад”: стан та перспективи розвитку”. Підкомітет з питань місцевих 

органів виконавчої влади та територіального устрою презентує 18 – 19 

березня у Києві фаховий огляд Ради Європи ”Демократичне врядування в 

містах-метрополіях”. А спільно з Мінрегіоном та Програмою Ради Європи 

”Децентралізація і реформа місцевого самоврядування в Україні” у Львові 

http://www.golos.com.ua/article/313263
http://www.golos.com.ua/article/313211


(25 березня) та в столиці (27 травня) комітет проведе обговорення 

проблеми утворення міських агломерацій із урахуванням європейського та 

світового досвіду. Планом роботи комітету також передбачено проведення 

круглих столів, присвячених обговоренню демократичного врядування в 

містах-метрополіях, проблем розвитку гірських територій, дострокового 

припинення повноважень представницьких органів місцевого самоврядування 

(рад) та сільських, селищних, міських голів в Україні, вдосконалення базового 

закону системи місцевого самоврядування, проблематики правового статусу 

органів місцевого самоврядування і депутатів місцевих рад на тимчасово 

окупованій території Донецької та Луганської областей і в районах 

проведення операції Об’єднаних сил. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/313143 

 

Народні депутати України 

 

45. Акиншина О. Вадим Рабинович: ”Оппозиционная платформа 

– за життя” готова взять на себя ответственность за страну / Ольга 

Акиншина // Факты и комментарии. — 2018. — 31 янв. – 6 февр. (№ 4). —    

С. 12. Наведено тези виступів в українських ЗМІ народного депутата 

України, лідера ”Опозиційної платформи – За життя” Вадима Рабіновича. 

За словами політика, після перемоги на виборах ”Опозиційна платформа – за 

життя” принесе в Україну мир і розпочне відродження економіки. З цією 

метою у Верховній Раді IX скликання представники партії створять 

коаліцію порятунку України та візьмуть на себе відповідальність за 

майбутнє країни. Але для здійснення цих планів українцям потрібно зробити 

не тільки правильний вибір, але й захистити його, бо, як сказав політик, на 

президентських і парламентських виборах плануються масштабні 

фальсифікації. Текст: https://fakty.ua/294402-oppozicionnaya-platforma-za-

zhittya-gotova-vzyat-na-sebya-otvetstvennost-za-stranu---vadim-rabinovich 

http://www.golos.com.ua/article/313143
https://fakty.ua/294402-oppozicionnaya-platforma-za-zhittya-gotova-vzyat-na-sebya-otvetstvennost-za-stranu---vadim-rabinovich
https://fakty.ua/294402-oppozicionnaya-platforma-za-zhittya-gotova-vzyat-na-sebya-otvetstvennost-za-stranu---vadim-rabinovich


46. Акиншина О. Вадим Рабинович: ”Ключ от мира в Украине 

есть только у ”Оппозиционной платформы – За життя” / Ольга 

Акиншина // Аргументы и факты в Украине. — 2019. — 6 - 12 февр. (№ 6). — 

С. 9. Йдеться про проведення всеукраїнського надзвичайного з’їзду партії 

”Опозиційна платформа – За життя”. На з’їзді виступив засновник партії, 

народний депутат України Вадим Рабінович, зробивши заяву, що тільки їхня 

партія може врегулювати воєнний конфлікт на Сході України, вивести 

країну з економічної та політичної кризи. Текст: 

http://www.aif.ua/opinion/rabinovich_u_oppozicionnoy_platformy_za_zhittya_est

_klyuch_ot_mira_v_ukraine 

47. Антипенко І.”Справа Гандзюк”: громадськість тисне / Іван 

Антипенко // День. — 2019. — 6 лют. (№ 21). — С. 4. Йдеться про те, що     

4 лютого біля Адміністрації Президента України та біля головного 

партійного офісу ВО ”Батьківщина” у Києві відбулися акції в пам’ять про 

вбиту херсонську активістку Катерину Гандзюк. Зазначено, що друзі, 

знайомі та просто активісти, які об’єдналися у неформальну ініціативу 

”Хто замовив Катю Гандзюк”, хотіли почути реакцію Президента України 

Петра Порошенка та народного депутата України Юлії Тимошенко на 

можливу причетність їхніх однопартійців у Херсонській області до цієї 

справи. Текст: https://day.kyiv.ua/uk/article/podrobyci/sprava-gandzyuk-

gromadskist-tysne 

48. Бондарь В. Юлия Тимошенко: ”Мы разработали механизм, 

который позволит снизить цену на газ для украинцев” / Виктор Бондарь 

// Факты и комментарии. — 2019. — 7 – 13 февр. (№ 5). — С. 8. Подано тези 

виступу народного депутата України, лідера ВО ”Батьківщина”, кандидата 

у Президенти України на виборах – 2019 Юлії Тимошенко у прямому ефірі 

одного з телеканалів, а також під час зустрічей з громадськістю у регіонах 

України. Політик, зокрема, запропонувала покроковий план зниження 

вартості енергоносіїв в Україні, який складається з п’яти кроків. Лідер 

”Батьківщини” наголосила, що зростання тарифів не сприймалося б так 

http://www.aif.ua/opinion/rabinovich_u_oppozicionnoy_platformy_za_zhittya_est_klyuch_ot_mira_v_ukraine
http://www.aif.ua/opinion/rabinovich_u_oppozicionnoy_platformy_za_zhittya_est_klyuch_ot_mira_v_ukraine
https://day.kyiv.ua/uk/article/podrobyci/sprava-gandzyuk-gromadskist-tysne
https://day.kyiv.ua/uk/article/podrobyci/sprava-gandzyuk-gromadskist-tysne


болісно, якби українці отримували більше. Тому одне з головних завдань нової 

влади – збільшення рівня доходів українців. Акцентовано увагу також на 

зверненні партії ”Батьківщина” на адресу Президента, Кабміну та 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг з вимогою врегулювання проблеми 

штучного підвищення рахунків за газ. 

49. Ветрова И. Суд запретил Ульяне Супрун исполнять 

обязанности министра здравоохранения / Ирина Ветрова // Факты и 

комментарии. — 2019. — 7 – 13 февр. (№ 5). — С. 2. Проінформовано, що     

5 лютого 2019 року окружний адміністративний суд Києва за позовом 

народного депутата України від Радикальної партії Ігоря Мосійчука ухвалив 

рішення щодо відсторонення Уляни Супрун з посади в. о. міністра охорони 

здоров’я. У позові вказано на недостатню компетенцію У. Супрун 

очолювати відомство й проводити медичну реформу. За рішенням суду        

У. Супрун не зможе брати участь у засіданнях Кабінету Міністрів та 

визначати стратегію Міністерства охорони здоров’я до відміни цього 

рішення окружного суду. Зазначено, що у Кабінеті Міністрів вже заявили 

про те, що обов’язково оскаржать судову заборону. Наведено коментарі 

Президента України Петра Порошенка, який підтримав Уляну Супрун. За 

словами Уляни Супрун, у зв’язку із судовою забороною під загрозою 

залишились своєчасні закупівлі та поставки ліків за рахунок бюджету. 

50. Вишневский Ю. Больные места Тимошенко. Трудно ли 

перестать быть ”Чавесом в юбке” / Юрий Вишневский // Деловая столица. 

— 2019. — 4 февр. (№ 5). — С. 4. Розглянуто деякі причини, які можуть 

зашкодити кандидату на посаду Президента України Юлії Тимошенко у 

веденні передвиборчої президентської кампанії у 2019 році. На думку автора 

статті, основна увага може бути зосереджена на зв’язках Юлії Тимошенко 

з Російською Федерацією, популістські рішення та домовленності з 

олігархами. 



51. Вишневська В. Президент Олег Ляшко відновить смертну 

кару для корупціонерів та держзрадників / Віола Вишневська // Сумщина. 

— 2019. — 24 січ. (№ 4). — С. 3. Йдеться про те, що кандидатуру 

народного депутата України Олега Ляшка на посаду Президента України 

одноголосно підтримали півтори тисячі делегатів XXII з’їзду Радикальної 

партії, які зібралися в Києві. На з’їзді політик представив свою передвиборчу 

програму – подолання бідності та відновлення економіки шляхом підтримки 

національного виробника. Також Олег Ляшко пообіцяв відновити смертну 

кару як тимчасовий надзвичайний захід проти корупції, державної зради і 

тероризму. 

52. Гавриченко О. ”Переможемо лише разом” / Оксана 

Гавриченко // Газета по-українськи. — 2019. — 1 лют. (№ 9). — С. 6. 

Йдеться про всеукраїнський тур народного депутата України, кандидата у 

президенти Юлії Тимошенко. Політик разом із військовими та кіборгами 

біля Меморіалу пам’яті Героїв Крут вшанувала подвиг юнаків, які 101 рік 

тому стали на захист України. Лідер партії ”Батьківщина” під час зустрічі 

зі студентами Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя 

заявила, що пріоритетом її програми є виховання, освіта, наука і загалом 

підтримка молоді. Юлія Тимошенко пропонує покращити умови життя і 

роботи молодих українців і дати їм можливості реалізуватися. Текст: 

https://gazeta.ua/articles/politics-newspaper/_peremozhemo-lishe-razom/883063 

53. Генпрокуратура открыла против Виктора Медведчука дело 

по признакам государственной измены // Факты и комментарии. — 2019. 

— 7 – 13 февр. (№ 5). — С. 2. Проінформовано, що Генеральна прокуратура 

України взяла до уваги звернення народного депутата України Андрія 

Тетерука й внесла до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про 

скоєння Віктором Медведчуком кримінальних правопорушень, передбачених 

статтями Кримінального кодексу України ”Державна зрада” та 

”Посягання на територіальну цілісність і недоторканність України”. Як 

зазначила прес-секретар Генерального прокурора Лариса Сарган, відкриття 

https://gazeta.ua/articles/politics-newspaper/_peremozhemo-lishe-razom/883063


кримінального провадження проти глави проросійської організації 

”Український вибір” і політради партії ”Опозиційна платформа – за 

життя” пов’язано із заявою В. Медведчука на партійному з’їзді, що відбувся 

29 січня у Києві, про необхідність створення ”автономного регіону Донбас” 

із власним парламентом та урядом і закріпленні такого статусу у 

Конституції України. Наголошено, що відкриті Генеральною прокуратурою 

кримінальні провадження будуть передані до Служби безпеки України 

(СБУ). Наведено коментар Віктора Медведчука, який вважає власну позицію 

відповідною до законів України. 

54. Елисеева Н. Ради жизни и здоровья украинцев / Наталья 

Елисеева // Позиция. — 2019. — янв. (№ 1). — С. 5. Подано інформацію про 

те, що народний депутат України Олег Ляшко допоміг забезпечити 

важливим обладнанням європейського рівня пацієнтів Запорізького 

онкодиспансера. За сприяння лідера Радикальної партії в обласному центрі 

з’явився лінійний прискорювач для лікування онкохворих. 

55. Иваненко А. Петр Порошенко: ”Мы должны стать великим 

европейским государством счастливых людей” / Анна Иваненко // Факты 

и комментарии. — 2019. — 31 янв. – 6 февр. (№ 4). — С. 4-5. Подано 

матеріали форуму ”Від Крут до Брюсселя. Ми йдемо своїм шляхом”, що 

відбувся 29 січня у Києві з нагоди вшанування пам’яті Героїв Крут, на якому 

Президент України Петро Порошенко заявив про свою участь у 

президентських виборах 2019 року. Президент, зокрема, наголосив на тому, 

що він просить у виборців мандат для того, щоб гарантувани 

незворотність незалежності України. У виступі глава держави окреслив 

свої наміри та визначив ключові напрями розвитку України, серед яких: 

відновлення територіальної цілісності України, боротьба з корупцією, 

економічне зростання тощо. Говорячи про перспективу, Петро Порошенко 

наголосив, що Україна до 2024 року подасть заяву на вступ до ЄС та 

отримає План дій стосовно членства в НАТО. На заході із підтримкою 

рішення Президента балотуватися на повторний термін, виступили: 



Перший заступник Голови Верховної Ради України Ірина Геращенко, 

Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман, міський голова Києва 

Віталій Кличко та ін. 

56. Капсамун І. Навіювання … / Іван Капсамун, Торба Валентин // 

День. — 2019. — 1 - 2 лют. (№ 18/19). — С. 4. Оприлюднено результати двох 

соціологічних опитувань електоральних симпатій щодо майбутнього 

президента. Зазначено, що в обох рейтингах в трійку лідерів входять: 

чинний Президент Петро Порошенко, народний депутат України, лідер 

”Батьківщини” Юлія Тимошенко та шоумен Володимир Зеленський. Однак 

вперше за тривалий час згідно з оприлюдненими результатами опитувань 

змінився лідер: якщо раніше першу сходинку постійну займала Юлія 

Тимошенко, то наразі в лідери вирвався Володимир Зеленський. Текст: 

https://day.kyiv.ua/uk/article/podrobyci/naviyuvannya 

57. Лисицин Н. Они тоже хотят головы рубить / Николай Лисицин 

// КП в Украине. — 2019. — 6 февр. (№ 19). — С. 2. Висвітлено позицію 

окремих кандидатів на пост Президента України на виборах–2019 стосовно 

введення смертної кари. Зазначено, що ці кандидати, допускаючи введення 

смертної кари, не включили цю вимогу до своєї передвиборчої програми. 

Роз’яснено, що серед політичних причин для відмови Центральної виборчої 

комісії (ЦВК) кандидату в реєстрації є наявність у передвиборчій програмі 

кандидата пропозицій, що не відповідають Конституції чи вимогам 

українського законодавства. Однією з таких пропозицій, яка протирічить 

Конституції України, є введення смертної кари. Подано коментарі 

офіційних кандидатів у Президенти України, які виступали за введення 

смертної кари, серед них – народні депутати України: Олег Ляшко, Ольга 

Богомолець, Сергій Каплін. 

58. Лисовский А. Юлия Тимошенко : победить, чтобы 

установить справедливость / Александр Лисовский // Сегодня. — 2019. — 

31 янв. (№ 19). — С. 7. Зазначено, що 25 січня 2019 року Центрвиборчком 

одноголосно прийняв рішення про реєстрацію народного депутата України 

https://day.kyiv.ua/uk/article/podrobyci/naviyuvannya


Юлії Тимошенко кандидатом на пост Президента України. Ще до виборчої 

кампанії лідер партії ВО ”Батьківщина” заявила, що президентські вибори 

для неї – це можливість змінити правила, за якими живе суспільство, 

подолати корупцію, навести порядок в країні і, взятися за її відродження. 

Конкретний план, як всього цього досягти, Юлія Тимошенко оголосила 

напередодні на Форумі єднання, який відбувся в Києві в День Соборності. 

59. Лисовский А. Юлия Тимошенко : пять шагов, необходимых 

для того, чтобы снизить тарифы / Александр Лисовский // Сегодня. — 

2019. — 7 февр. (№ 24). — С. 7. Йдеться про робочі поїздки регіонами 

України народного депутата України, кандидата у президенти Юлії 

Тимошенко. Під час поїздок Юлія Тимошенко спілкувалася з людьми, для яких 

тарифи – одна з найболючіших тем. Лідер партії ”Батьківщина” 

неодноразово підкреслювала, що у разі перемоги на виборах скасує незаконне 

рішення уряду, які встановлюють необґрунтовані ціни на український газ для 

людей. Знизити тарифи не тільки можливо, але і необхідно якомога швидше 

– впевнена Юлія Тимошенко. Але для цього потрібно зробити кілька 

важливих кроків. Про них лідер ”Батьківщини” розповіла в ефірі програми 

”Сегодня” на телеканалі ”Україна”. 

60. Малолєткова О. Уряд обстоюватиме правду в суді / Оксана 

Малолєткова // Урядовий кур’єр. — 2019. — 7 лют. (№ 25). — С. 1, 2. Подано 

тези виступу Прем’єр-міністра України Володимира Гройсмана під час 

засідання уряду 6 лютого стосовно судового рішення, яке задовольнило 

депутатський позов (народного депутата України від Радикальної партії 

Ігоря Мосійчука) щодо заборони Уляні Супрун вчиняти будь-які дії, 

спрямовані на реалізацію повноважень міністра охорони здоров’я. Глава 

уряду, зокрема, зазначив, що ”атака на команду Міністерства охорони 

здоров’я (МОЗ), яка реалізує сьогодні медичну реформу, — це намагання 

повернути країну в прірву минулого, коли системою охорони здоров’я ніхто 

не опікувався. Саме уряд сформував команду МОЗ на чолі з Уляною Супрун. 

Вона представила бачення змін і почала їх упроваджувати, щоб очистити 



систему. Але на неї намагаються повісити весь негатив попередніх років”. 

Володимир Гройсман доручив Міністерству юстиції підготувати звернення 

до суду, ”щоб відновити справедливість”. Зазначено, також, що ще одна 

галузь, яку добивали десятиліттями і яку уряд намагається витягти із 

прірви, — дорожня. Прем’єр-міністр наголосив, що ”… ключовий принцип 

уряду — оплачувати лише якісні роботи. Маємо масштабні завдання на 2019 

рік, … заплановані проекти розпочнуться. А до 2022-го повністю відновимо 

сполучення між обласними центрами. У контексті відновлення доріг ми вже 

зробили більше, ніж будь-хто за всі роки незалежності. І зробимо більше. Є 

чіткий план, і дороги будуть кращими з кожним роком. Наша команда це 

гарантує”.  Текст: https://ukurier.gov.ua/uk/articles/uryad-obstoyuvatime-

pravdu-v-sudi/ 

61. Михайлюта О. Україну врятує лікар / Олександр Михайлюта // 

Зоря Полтавщини. — 2019. — 25 січ. (№ 6). — С. 4. Висвітлено інформацію 

про наміри народного депутата України Ольги Богомолець балотуватися на 

посаду Президента України у 2019 році. 

62. Моренко Л. Новорічні подарунки від Геннадія Бобова 

одержали діти з особливими потребами / Людмила Моренко // Нова доба 

(Черкаська обл.). — 2019. — 17 січ. (№ 3). — С. 3. Йдеться про новорічні 

подарунки, які народний депутат України Геннадій Бобов надав дітям з 

особливими потребами, що перебувають у комунальному закладі ”Корсунь-

Шевченківський навчально-реабілітаційний центр ”Надія” Черкаської 

обласної ради. 

63. Нагорная А. Будут просить у НАТО план / Алевтина Нагорная 

// Сегодня. — 2019. — 6 февр. (№ 23). — С. 2. Йдеться про ініціативу 

фракції ”Народний фронт” звернутися до Північноатлантичного альянсу  

стосовно надання Україні Плану дій щодо членства в НАТО (ПДЧ). Ця 

ініціатива, за словами народного депутата України Максима Бурбака, 

викликана прийняттям змін до Конституції України про закріплення курсу 

країни на ЄС і НАТО. Парламентарій вважає, що не тільки Україні 

https://ukurier.gov.ua/uk/articles/uryad-obstoyuvatime-pravdu-v-sudi/
https://ukurier.gov.ua/uk/articles/uryad-obstoyuvatime-pravdu-v-sudi/


потрібна допомога НАТО, але і сам Північноатлантичний альянс потребує 

посилення, оскільки, ”сила цього альянсу – в колективній безпеці, це опора 

вільного світу”. ”Україні потрібен план-графік євроатлантичної 

інтеграції”. 

64. Плахонін А. Не обещайте деве юной … / Андрій Плахонін // 

День. — 2019. — 1 - 2 лют. (№ 18/19). — С. 26. Порівняно здобутки та 

передвиборчі обіцянки чинного президента України Петра Порошенка та 

обіцянки народного депутата, кандидата на посаду Президента України 

Юлії Тимошенко під час проведення передвиборчої агітації. На думку автора 

статті, кандидатам на посаду Президента України буде складно 

запропонувати електорату непопулістські пропозиції щодо виведення країни 

з економічної та політичної кризи. Текст: 

https://day.kyiv.ua/uk/blog/suspilstvo/ne-obeshchayte-deve-yunoy 

65. Прохоров А. Кампания в стиле ретро / Александр Прохоров // 

2000: Еженедельник. — 2019. — 1 - 7 февр. (№ 5). — С. А5. Подано 

інформацію про те, як кандидат в Президенти України Юлія Тимошенко 

може вести свою передвиборчу кампанію. На думку автора статті, 

політтехнологи Юлії Тимошенко будуть наголошувати на тому, що за всі ці 

роки вона залишилася такою, як і була – з вірою в Україну та українців. 

Текст: https://www.2000.ua/spectemy/politportfel/kampanija-v-stile-retro.htm 

66. Робота нардепа на окрузі // Фортеця. — 2018. — 13 груд.         

(№ 50). — С. 3. Висвітлено роботу народного депутата України Володимира 

Мельниченка в окрузі, від якого він обирався. Зазначено, що під час робочих 

поїздок у місто Кам’янець-Подільський народний депутат відвідує дошкільні 

та шкільні навчальні заклади та надає їм допомогу. 

67. Соловей Ю. Юрій Соловей: ”Я не з тих, хто переходить з 

однієї партії в іншу” / Юрій Соловей ; розмову вела Людмила Стражник // 

Голос України. — 2019. — 30 січ. (№ 19). — С. 4. Подано матеріали бесіди з 

народним депутатом України Юрієм Соловієм про те, чим запам’ятався 

минулий рік. Політик поділився враженнями про ситуацію навколо 

https://day.kyiv.ua/uk/blog/suspilstvo/ne-obeshchayte-deve-yunoy
https://www.2000.ua/spectemy/politportfel/kampanija-v-stile-retro.htm


президентської виборчої кампанії та шанси чинного Президента України 

перемогти на цих виборах, про особистий внесок у 89-й виборчий округ. 

Текст: http://www.golos.com.ua/article/313011 

68. Тарута С. Сергій Тарута: ”Справедлива ціна газу для 

населення не повинна перевищувати $145 за тисячу кубів” / Сергій 

Тарута ; бесіду вела Олена Федоренко // Галичина. — 2018. — 20 груд.       

(№ 107/108). — С. 2. Народний депутат України, лідер партії ”Основа” 

Сергій Тарута в інтерв’ю розповів, як людям добитися справедливості в 

питанні ціни на газ і як Україні повністю відмовитися від його імпорту. 

Політик обгрунтував позицію партії ”Основа” стосовно вартості 

комунальних послуг для населення, у тому числі і тарифів на газ. 

69. Шахов С. В минувшем году нам удалось многое. Но работы 

еще непочатый край / Сергей Шахов ; беседовала Наталья Приходько // 

Наш край. — 2019. — 17 янв. (№ 1). — С. 2-3. Подано матеріали розмови з 

народним депутатом України Сергієм Шаховим. Основна тема бесіди – 

результати роботи народного депутата за рік, який минув та плани на 

наступний рік. 
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